                          Итоговый тест по физике   8 класс                   1 вариант
1. Какие превращения энергии происходят при обработке напильником металлических изделий?

а) механическая энергия превращается во внутреннюю.

б) механическая энергия человека превращается в тепловую энергию детали.

в) механическая энергия напильника превращается в тепловую энергию детали и напильника.

2. За счёт какой энергии совершается работа по перемещению ртути в термометре при измерении температуры человека?

а) за счёт количества теплоты, полученной ртутью от корпуса термометра.

б) за счёт количества теплоты, полученной ртутью от человека

в) за счёт количества теплоты, полученной от окружающей среды и то человека.

3. Какой вид теплопередачи не сопровождается переносом вещества?

а) только излучением б) только конвенция в) только теплопроводность г) конвенция, теплопроводность, излучение  д) конвенция, излучение
е) теплопроводность

ж) конвенция, теплопроводность

4. Назовите физическую величину, показывающую, какое количество теплоты при полном    сгорании топлива массой 1кг.

а) удельная теплота сгорания
б) удельная теплота парообразования  в) удельная теплота плавления
г) удельная теплоёмкость д) среди ответов  а-г  нет правильных
5. От чего зависит скорость испарения жидкости?

а) только от рода жидкости   б) только от ветра над жидкостью   в) только от температуры
г) только от площади поверхности жидкости  д) от всех условий, перечисленных в ответах а-г 
6. Как изменяется температура жидкости от начала процесса кристаллизации до полного его окончания?

а) остается неизменной  б) понижается   в) повышается г) у одних жидкостей повышается, у других понижается   д) среди ответов а-г нет правильных

7. Каким способом передается энергия от солнца к земле?

а) конвенцией б) теплопроводностью   в) теплопроводностью и конвенцией  г) излучением

д) конвенцией и излучением  е) конвенцией, теплопроводностью и излучением

8. какое количество теплоты необходимо затратить, чтобы расплавить 10кг свинца при температуре плавления? Удельная теплота плавления свинца составляет  2,5 *104 Дж/кг

а) 2,5*106 Дж
 б) 2,5*105 Дж  в) 2,5*104 Дж   г) 2,5*103 Дж   д) 0

9. Какое количество теплоты необходимо затратить, чтобы нагреть 250кг стали от 20 до 10200 С? Удельная теплоёмкость стали равна 500 Дж/кг.
а) 1,25*108 Дж  б) 5*105 Дж    в) 2,5*105 Дж  г) 1,25*105 Дж  д) среди ответов а-г нет правильных

10. Почему ожог паром при 100с сильнее, чем ожог водой при 1000 С?

а) молекулы пара движутся сильнее, чем молекулы воды

б) пар, по сравнению с водой, дополнительно выделяет количество теплоты, равное количеству парообразования

в) нет разницы, ожоги всегда одинаковы

11. Частицы с какими электростатическими зарядами отталкиваются?

а) с одноимёнными б) с разноимёнными  в) любые заряжённые частицы притягиваются

г) любые заряжённые частицы отталкиваются

12. Какая из схем изображённых на рисунке соответствует последовательному включению ламп?

а) 1

б) 2

в) 3
г) 1 и 2

д) 1 и 3

е) 2 и 3
ж) 1,2 и 3

1)
2)
 3)
13. Какой знак заряда у частиц, направленно перемещающихся в металлическом проводнике под действием электрического поля?

а) отрицательный  б) положительный в) не имеет значения.

14. Как называют единицу силы электрического тока?

а) Джоуль
б) Ватт
 в) Ом
г) Вольт
д) Ампер

15. Сопротивление спирали электрической плитки 40 Ом, сила тока в ней 2 А. Под каким напряжением находиться спираль?



а) 0,05 В
б) 20 В
в) 80 В
г) 160 В

16. Для измерения тока в лампе и напряжения в ней, в электрическую цепь включают амперметр и вольтметр. Какой из этих электроизмерительных приборов должен быть включён параллельно лампе?

а) только амперметр б) только вольтметр в) амперметр и вольтметр
г) другой прибор
17. Какой из приведённых на рис. 5 схемы можно

воспользоваться для определения сопротивления

амперметра?



а) только 1   б) только 2

в) и 1, и 2     г) ни 1, ни 2
1)
2)

18. сколько метров никелированного провода площадью поперечного сечения 0,1 мм2 потребуется для изготовления реостата с максимальным сопротивлением 180  Ом?

а) 35 м
б) 45 м   в) 55 м 
г) 60 м

19. Упорядоченным движением каких частиц создается электрический ток в металлах?

а) положительных ионов  б) отрицательных ионов  в) электронов  г) положительных ионов, отрицательных ионов и электронов  д) положительных и отрицательных ионов

20. Два участка медного провода имеют одинаковую длину, различную площадь поперечного сечения: 1,6 мм2 и 0,8 мм2.  Какой участок имеет меньшее сопротивление, во сколько раз?)

а) первый, в 4 раза
б) второй, в два раза   в) первый в 2 раза
г) оба одинаковы

         ИТОГОВЫЙ ТЕСТ ПО ФИЗИКИ  8 класс              2вариант

1. Что называют тепловым движение?

  а) равномерное движение отдельной молекулы.

  б) упорядоченное движение большого числа молекул.

  В) беспорядочное непрерывное движение большого числа молекул.

  г) беспорядочное непрерывное движение одной молекулы.

2. Стальную пластину поместили на горячую электрическую плиту.

 Каким способом при этом изменится внутренняя энергия пластины?

  а) теплопередачей

  б) совершением работы

  в) теплопередачей и совершением работы

  г) внутренняя энергия пластины не изменятся.

3.Какой вид теплопередачей сопровождается переносам вещества?

  а) только конвекция  б) только теплопроводность в) только излучение

  г) конвекция, теплопроводность   д) конвекция, излучение   е) конвекция, теплопроводность,   

   излучение  ж) теплопроводность, излучение.

4. Назовите физическую величину, показывающую, какое количество теплоты необходимо для   нагревания вещества массой 1 кг на 1.

  а) удельная теплота сгорания  б) удельная теплота парообразования

  в) удельная теплота плавления  г) удельная теплоёмкость.

5. Как изменится скорость испарения жидкости при повышении её температуры, если остальные условия останутся без изменения?

  а) увеличится  б) уменьшится   в) останется без изменений

  г) может увеличиться, а может уменьшится  д) среди ответов а-г нет правильных.

6. Как изменится температура жидкости от начала кипения до полного её вскипания?

  а) повышается   б) понижается   в) остаётся неизменной  г) у одних жидкостей повышается, у других понижается  д) среди ответов а-г нет правильных.

7. На рис.1 изображён график плавления и кристаллизации нафталина. Какая точка соответствует началу отвердевания?

  а) 1  б) 2

  в) 3  г) 4  д) 5

  е) 6  ж) 7


8. Какое количество теплоты выделяется при полном сгорании бензина массой 5 кг? ( удельная теплота сгорания бензина 0,46 108 Дж/кг )

  а) 4,9 107 Дж  б) 2,5 107 Дж  в) 2,3 108 Дж  г) 4,5 108 Дж

9. Какое количество теплоты необходимо затратить, чтобы нагреть 100кг кирпича от 20 до 3200 С? Удельная теплоёмкость кирпича равна 750 Дж/кг 

  а) 2,25 105 Дж  б) 2,25 107 Дж  в) 250 Дж  г) 7,5 104 Дж  д) среди ответов а-г нет правильных.

10. Почему лёд не сразу начинает таять, если его принести с мороза натопленную комнату?

  а) между воздухом и льдом теплообмен идёт медленно.

  б) лёд нужно нагреть до 0

  в) лёд нужно поднять на самое высокое место в комнате, тогда он начнёт таять сразу же.

11. Частицы с какими электрическими зарядами притягиваются?

  а) с одноимёнными  б) с разноимёнными  в) любые заряженные

  г) положительных и отрицательных ионов и электронов.


12. На рис.2 представлена модель атома лития. 

    Сколько протонов содержится в нейтральном атоме лития?

  а) 0  б) 1  в) 3  г) 6   д) 9

13. Упорядоченным движением  каких частиц создаётся электрический ток в металлах?

  а) положительных ионов  б) отрицательных ионов  в) электронов

  г) положительных и отрицательных ионов и электронов.

14.Как называют единицу электрического сопротивления?

  а) Джоуль (Дж)   б) Ватт (Вт)   в) Ом (Ом) г) Вольт (В)  д) Ампер (А)

15.Напряжение на концах проводника 6 В, ег сопротивление 3 Ом, чему равна сила тока?

  а) 108 А  б) 18 А  в) 12 А  г) 2 А  д) 1/2 А

16. Необходимо измерить силу тока в лампе и напряжение на ней. Как следует включить по отношению к лампе амперметр и вольтметр?

  а) амперметр и вольтметр последовательно  б) амперметр и вольтметр параллельно

  в) амперметр последовательно, вольтметр параллельно

  г) вольтметр последовательно, амперметр параллельно.
I(A)

17. По графику зависимости силы тока в проводнике 
    от напряжения определите, чему равна сила тока 
     при напряжении 6 В. Чему равно сопротивление проводника?                                           U(B)
 
 а) 2 а, 1,5 Ом  б) 3 А, 3 Ом   в) 3 А, 2 Ом  г) 4 А, 3 Ом

18. Определите сопротивление константанового провода, длина которого 10 м, площадь поперечного сечения 2 мм2, а удельное сопротивление 0,5 Ом мм2/м

 а) 0,025 Ом  б) 0,1 Ом  в) 0,4 Ом  г) 2,5 Ом   д) 10 Ом  е) 40 Ом

19. Чему равно полное сопротивление на участке цепи с последовательным соединением двух проводников, если на каждом из них напряжение 5 В

  а) 0  б) 2,5 В   в) 5 В   г) 10 В   д) среди ответов а-г нет правильных.

20. Требуется увеличить в 4 раза силу тока в цепи при возросшем вдвое сопротивлении. Что нужно для этого сделать?

а) уменьшить напряжение в 2 раза

  б) увеличить напряжение в 2 раза

  в) увеличить напряжение в 4 раза

  г) увеличить напряжение в 8 раз






